DOEL2

+ Je oafent optelzommen an aftreksommean tot en meat 100 diz |2 streks nodig
hebt bi] het uitrskenen ven de kesrsommen,

* le osfent dat vermanigvuldigsn herheald optellen is.

* Je osfent ki san kesrvernzsl sen kesrsom 12 bedenken sn diz metkblokkan
t= leggen.

HULP Er zitten 3 knikkers in een zakje.

Op de plank liggen 5 zakjes.

Hoeveel knikkers zijn ar?
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§6444 annns 5,
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lange plussom: 3 +3+3+3+3=15

keersom: 5= 3=15

antwoord: 15 knikkers

1 Reken wit.

® o+9-= b= 3-3= = 1=
5+5= Te7= 2+2= 3+ 3=
3+3= 4+4= f-g= T+ 7=
4+4= 5+8= s-6= 10+10=

1 Reken wit.

(® 8+ a= 1s+a= d+2= Begs
10+ 5= B+d4=__ l2-8= weTE
16+ B= 4+2= f+3i= b+3= .
0+10=__ 0+5= 4+7= 2=

3 Reken wt.

(® 242= 3+3= d+4= S-s=
4+2= f+3= B+d4=_ 0=+3= .
b+6= T+7= g+8= =
12+6= 14+7= 16+8=_ B+9=
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Reken wrt.
W+i= 10+2= 25+5= nm+z=

mLE= W= WLE= 15+3=

n+8= 15+3= W+d= W-b=

Reken wrt.
W-4=_ 4d-8=_ 15-3= nm=-2=

N=-4= Z-5= 20-4= Jo-4=

15-3= Ww=-2=_ 5-5= n-i=

Reken wit.
m-2=_ 15+3=_ 20+ 4= B+5=
m+2= 15-3=_ W= 4= EE=

M+a8=__ 41+E= 30+10=

-46=___ 41-8= 30-10=

Schnjf de keersom op.

Feken de som ock uit.
F+¥= == 2+2=_ wm =
3+3+3+3+43=__ = = b+é=_ w =
4+444= x = 5+5+5+5+45=_ w =
T+7+474+7= x = g+8+8=_ =w =

Welke sommen horen erbij?
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langs pluszom: langs pluzzom: lznge pluzzom:
k:aaraum .......................... kaarsum .......................... kaargnm ..........................
entwoord:  flegjes sntwoord:  Eokken sntwoord:  euro

PSRN « G0 « ok S « 3013 oefenen - @ Malmber s Henopeabesh - 207



